

Izvještaj misije

Misija u Sarajevu, Bosna i Hercegovina, od 29. septembra do 3. oktobra 2008.godine.

Cilj misije: podrška stvaranju uredbe za medicinske veterinarske proizvode

Osoblje sa kojim sam se srela: Gospođa Arnela Turkovic RTA asistent

Dr. Slobadanka Cekic, Veterinar

Ova misija je dopuna misija koja je održana od 24 - 30 Maja 2008. (vidi izvještaj misije od 1. juna 2008) s ciljem izrade Zakon za veterinarske medicinske proizvode sukladne Direktivi 2001/82/EC of Eurpskog Parlamenta I Vijeća od 6. novembra 2001. godine , o Kodeksu zajednice koji se odnosi na veterinarske medicinske projekte. Kodeks je dopunila Direktiva 2004/28/EC Eurpskog Parlamenta i Vijeća.

Diskusija se ticala nekih posebnik pitanja koja se tiču Direktive i objašnjenje zašto je potreban takav Zakon u Bosni i Hercegovini. Drugog dana diskusije o potrebi Zakona o medicinskim veterinarskim proizvodima razgovarala sam sa Slobodankom Čekić. U tom kontekstu objašnjeno mi je da proizvođači takvih proizvoda ne postoje u Bosni I Hercegovini. Takvi medicinski proizvodi uzoze se za tržište Bosne i Hercegovine. Na osnovu ovih informacija I nacrtu zakona koji su razvijani za vrijeme posljednje misije, nastvaljeno je do petog dana misije.

Zaključci: Mora da se uđe u procedure kreiranja prijedloga tog Zakona prema Direktivi 2001/82/EC veterinarskim medicinskim proizvodima. Kako bi to učinilo, potrebno je više informacija o samoj situaciji I više diskusije o potrebi Bosne i Hercegovine za veterinarskim medicinskim proizvodima.

Preporuke: Kako bi se kompletirao zadatak i prenijela EU-legistlativa u legistlativu BiH, trebamo više imfomacija od veterinara, kao njiovu podršku koja se tiče ovog subjekta I podršku onih zakonskim služb.

Za narednu diskusiju , za bosanskohercegovačku stranu je važno da ima osoblje koje koje je zainteresirano ovu legistlativu I da mogu djelovati kao kontakt partneri.

U cilju kopletiranja zadatka , ekperte zemalja ER treba da podrže bar veterinary i advokati iz Bosne i Hercegovine.

Prijedog za nacrt Zakona o veterinarskim medicinskim proizvodima smo dodali , također I na listu suglasnosti.

